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Ata da 55ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, 
ocorrida no dia 16 de Abril de 2024.  
 
Aos dezesseis dias do mês Abri do ano de dois mil e vinte e quatro, às16:30 
(dezesseis horas e trinta minutos horas), no Plenário da Câmara Municipal de Vila 
Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara 
Municipal de Vila Pavão – ES reúne-se a Sessão Extraordinária em sua Oitava-
Legislatura para o biênio 2023/2024, sob a Presidência do Vereador João Trancoso. 
Prosseguindo o Senhor Presidente João Trancoso solicita ao Coordenador 
Parlamentar Edson Gums Mielke para fazer a chamada nominal dos Vereadores: 
Aristeu Reetz, Ervino Carlos Kloss, Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves de 
Macêdo, João Trancoso, José Carlos Biral, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio 
da Silva, Neusdete Rossini Moreira. Após verificação do Quórum Regimental, o 
Senhor Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador José Carlos Biral, para fazer 
a Leitura Bíblica encontrada no livro de Salmo Capítulo 107 Versículos 1. Palavra da 
Senhor. Após a leitura bíblica o Senhor Presidente João Trancoso declara em nome 
de Deus aberta esta Sessão. Prossegue o Senhor Presidente: Quero aqui iniciar 
aqui cumprimentando a mesa, cumprimentando a mesa cumprimento os demais 
vereadores. Cumprimentando aqui o Prefeito Uelikson Boone, o Vice-Prefeito Vantuil 
Schraiber, Valdecir Berger. O Doutor Elton Pacheco, o secretário Tiago Berlese, 
Katia Mielke secretária, secretário Elizeu Bening, secretária Kedima Boone. Né! E o 
Gustavo Carrasco que é funcionários também da prefeitura de Vila Pavão. Né! E 
cumprimento aqui, né, todos os funcionários desta Casa de Legislativa. Todos os 
Senhores Vereadores foram convocados para esta Sessão Extraordinária com a 
finalidade exclusiva para votar discutir e votar matéria de interesse público conforme 
Edital de Convocação. Peço ao Coordenador Parlamentar Edson Gums Mielke para 
fazer a leitura do Projeto De Decreto Legislativo: Projeto De Decreto Legislativo nº 
001/2024 – Dispõe sobre a Aprovação das Contas da Prefeitura Municipal de Vila 
Pavão/ES, referente ao exercício de 2021, de responsabilidade do então prefeito, 
Senhor Uelikson Boone. Neste momento passamos para a Ordem do Dia: Peço para 
fazer a leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, 
Fiscalização e Controle, sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2024 - Dispõe 
sobre a Aprovação das Contas da Prefeitura Municipal de Vila Pavão/ES, referente 
ao exercício de 2021, de responsabilidade do então prefeito, Senhor Uelikson 
Boone. Coloco em votação o Parecer. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Parecer Aprovado por 09 (nove) votos a 00 (zero). Coloco 
em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2024 - Dispõe sobre a 
Aprovação das Contas da Prefeitura Municipal de Vila Pavão/ES, referente ao 
exercício de 2021, de responsabilidade do então prefeito, Senhor Uelikson Boone. 
Está em discussão o projeto. Com a palavra vereador Juvenal Medici Ferreira. 
“Assim se pronunciou”. Boa tarde a todos. Quero mais uma vez agradecer a Deus 
por estarmos aqui reunidos para discutirmos os interesses do nosso município. Eu 
quero cumprimentar o presidente, dessa forma eu cumprimento a Mesa, o plenário, 
cumprimento os nossos funcionários. Cumprimentar aqui o prefeito, o vice-prefeito, 
secretários e secretárias aqui presente e de uma forma especial cumprimentar a 
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todos, que a prestação de contas prefeito, é, onde nós iniciamos praticamente a 03 
(três) anos a atras um trabalho diferente e eu tenho orgulho de dizer isso presidente 
porque nós temos aqui uma Câmara de Vereadores, nós temos uma Mesa Diretora 
que não mede esforços para colocar as coisas no lugar certo, na hora certa sem 
deixar dúvida porque os nossos funcionários são competentes, nosso jurídico, 
nossos vereadores, o nosso presidente de uma forma geral , eu acho que quando a 
coisa é certa ela não tem ressalva. Né! E eu já passei perrengues muitas vezes aqui, 
nessa aqui nessa Casa de Leis. Né Stefânia? Não tem, é bastante e sem ressalvas 
presidente e vereadores, sem ressalvas é a primeira. É 20 (vinte) anos nessa pega 
Prefeito e não vou aqui agradecer ao prefeito só não, agradecer a todos os jurídicos, 
a todas as pessoas que fazem parte. Viu vice-prefeito? Porque é importante ser 
honesto é dever e obrigação, mas não é o que se vê no mundo, Brasil quando se 
fala em coisa pública prefeitura o que se vê ao contrário é assalto, é cassação, a 
gente tem exemplo, esse aqui mesmo, então assim, é o Tribunal de Contas. Né! Que 
julga as contas dos prefeitos, dos presidentes, das prefeitas e de uma forma geral 
julga todos, e nós aqui é hoje, estamos sendo contemplados com a conta do 
primeiro ano de mandato e vai vir todos eles assim eu tenho certeza porque eu 
tenho confiança naquele prefeito que eu votei, naquele prefeito que nós estamos 
trabalhando junto, no Valdecir e toda parte jurídica, o Elton que eu tiro o meu 
chapéu, o nosso contador o Carlinho eu não tenho palavras quando direciona no 
Carlinho  e de uma forma a todos. Né! Um trabalho bem feito, trabalho sério ele traz 
esse resultado, traz desenvolvimento para a nossa cidade, traz uma qualidade de 
vida melhor para o nosso povo mais acima de tudo, traz diferente o que muitas 
pessoas pensam quando se fala vereador e prefeito, quando se fala política e o povo 
já está desacreditado. Nosso amigo Bimba, obrigado pela presença Bimba. Então 
assim, deixar que quem julga as contas do prefeito, preita, presidente. Né! São os 
conselheiros, presidente, relator e membro. Né! E essa veio sem ressalvas. 
Parabéns a nós! Parabéns a nós que estamos fazendo a coisa certa. Então assim, 
eu, eu tenho orgulho de falar isso aqui porque eu não vou queimar minha língua. 
Nós não vamos queimar nossas línguas, porque trabalhamos sério a Câmara, a 
Câmara aqui é séria, nossos vereadores são sérios, nosso presidente é bacana. Né! 
E o nosso jurídico também é bom. Então assim quando se faz certo, é importante, é 
importante cuidar bem, com respeito das coisas públicas, dos projetos e das nossas 
ações do nosso município. Essas aqui são minhas falas. Parabéns pra nós. Está em 
discussão o projeto. Com a palavra vereador Francisco de Assis Campos. “Assim se 
pronunciou”. Boa tarde a todos, a todas, a Mesa, os meus amigos vereadores, 
secretários e as pessoas que trabalham aqui nessa Casa, é muito importante 
Juvenal, vereador Juvenal, desculpas aí, muito importante quando vem julgar uma 
coisa que é certa. Tem pessoas na rua que falam assim: Vocês estão lá dentro, 
estão roubando, isso daí é nós esfregar na cara das pessoas, dessas pessoas que 
estão conversando merda, que aqui trabalha homem de vergonha na cara, pai de 
família e que tem respeito com o dinheiro do povo. Então o dinheiro do povo, do 
prefeito, do vice-prefeito, do secretário, do jurídico é isso daí que é importante, que é 
isso que é bacana. A pessoa dá uma porrada na gente mais pega e esfrega a 
verdade na cara. O homem ter vergonha na cara e ser honesto. Essas são minhas 
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palavras. Muito obrigado. Deus abençoe cada um que está aqui dentro. Pronunciou 
o Senhor Presidente: Está em discussão o projeto. Por não ter nenhum parlamentar 
para discutir, neste momento eu concedo a palavra ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Uelikson Boone. “Assim se pronunciou”. Cumprimentar o Presidente João 
Trancoso, a Mesa aqui composta e aos demais vereadores, 09 (nove) guerreiros, 09 
(nove)  parceiros, 09 (nove)  08 (oito) homens e 01 (uma) mulher de garra, 
trabalhadores sempre estiveram é aqui a disposição das suas obrigações, a 
disposição para aquilo  que são as Sessões Ordinárias e as que são as reuniões das 
comissões, mais que também estiveram a disposição pra tudo aquilo de novo, de 
importante, de projeto audacioso, de projeto estratégico, de projeto muitas vezes 
que algumas pessoas nem acreditariam que desse certo mais desde que fosse 
importante para o desenvolvimento do município do nosso município nesses 03 
(três) anos e um pouco mais de 03 (três) meses de mandato sempre estiveram num 
trabalho harmônico, num trabalho de parceria com o executivo, num trabalho 
respeitoso, né, num trabalho de somar forças e acima de tudo respeitando é as 
peculiaridades de cada, de cada poder, estiveram aqui prontos é, pra fazer aquilo 
que fosse melhor pro município, então fica o meu agradecimento a câmara de 
Vereadores e através dos vereadores a todos os servidores públicos do legislativo. 
Né! Neste momento, do meu amigo, do meu companheiro que nós começamos 
sonhar lá atrás um projeto pra Vila Pavão, o Tuílla, é, em nome do Tuílla que é o 
vice-prefeito até a poucos dias o secretário de esportes que ainda está ali dando as 
coordenadas, não agora como secretário mais dando o seu apoio a pasta de 
esportes como vice-prefeito é em nome do Tuílla cumprimentar a todas as outras 
pessoas que aqui estão, a minha equipe, os secretários, meu procurador, enfim a 
cada uma das pessoas que aqui estão é nesta tarde. Dizer que geralmente esse 
momento é um momento de tensão em outros momentos que nós vivemos, né, a 
sessão pra apreciação, né, das contas, pra avaliação, pra aprovação ou não de um 
prefeito, nós vimos muitos momentos no nosso município é onde, é um momento de 
tensão, é um momento de negociação, é um momento onde o prefeito tem que ficar 
conversando com o grupo de vereador aí aliado, com um grupo de vereador é que 
não é aliado, da base, não da base, então nós vimos muitas vezes isso acontecer 
conforme antecedeu aqui o vereador Juvenal que falou aqui um pouco nesse sentido 
e ao contrário nós estamos aqui hoje, fiz questão de usar esse momento aqui 
presidente, pra falar um pouquinho, é, de alguns detalhes. Né! Desse trabalho nosso 
que deu base, que fundamentou a decisão do Tribunal de Contas do Espírito Santo 
pra analisar as nossas contas, onde nem a comissão técnica do Tribunal, nem o 
Ministério Público de Contas, né, e nem o colegiado dos Conselheiros opinaram 
encontraram nada que desabonasse o nosso trabalho naquele ano de 2021 (dois mil 
e vinte e um), então é muito importante, é um motivo pra nós comemorarmos, onde 
nós temos uma conta de 2021, né, proposta todos os âmbitos do Tribunal de Contas 
do Espírito Santo que é um órgão sério que é o órgão, né, com a maior 
responsabilidade de fiscalização das gestões públicas do nosso Estado e que faz ali 
um trabalho de excelência, que faz um trabalho com responsabilidade e aí nós 
vemos uma conta da nossa gestão do primeiro ano da nossa gestão, do primeiro 
quarto da nossa gestão ser apreciada, sem nenhum tipo de observação, sem 
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nenhum tipo de ressalva, então é um motivo de comemoração não pra mim 
enquanto gestor, não pra mim enquanto prefeito só mais aquilo que o Juvenal falou 
aqui pra nós enquanto gestor do município,  pra nós enquanto equipe que me 
assessora, enquanto equipe que trabalha comigo, cada servidor público do nosso 
município tanto do lado do executivo quanto do legislativo que tem contribuído pra 
que, é, cada dia mais está, estamos trazendo projetos como eu disse inovadores, 
projetos novos é para o nosso município, melhorando a qualidade de vida do nosso 
cidadão pavoense. Vou fazer algumas considerações dentro daquilo que foi 
observado no ano de 2021 (dois mil e vinte e um) que falou muito rápida porque eu 
acho importante falar um pouquinho de números, de índices e aí, é, foram colocados 
alguns índices desses para falar muito rápido. Né! Confrontando-se a Receita 
Prevista R$ 33.206.659,37 (trinta e três milhões duzentos e seis mil seiscentos e 
cinquenta e nove reais e trinta e sete centavos) com a Receita realizada naquele 
ano, tudo que nós tiver falando aqui estamos nos referindo a 2021, constata-se um 
superavit de arrecadação da ordem de R$ 11.2 (onze ponto dois milhões). 
Confrontando-se com a Receita Realizada R$ 44.000.000,00 (quarenta e quatro 
milhões) com as despesas executada de R$ 35.5 (trinta e cinco ponto cinco milhões) 
aproximadamente, constata-se um Superavit orçamentário da ordem de mais R$ 
8.900.000,00 (oito milhões e novecentos mil reais). Houve um Superavit Financeiro 
de R$ 10.2 (dez ponto dois milhões) passivo financeiro de R$ 1,9 (um ponto nove 
milhões), da ordem de R$ 17.2 (dezessete ponto dois milhões), superior ao superavit 
de 2020 (dois mil e vinte) que foi da ordem de R$ 8,2 (oito ponto dois milhões), então 
nós tivemos um superavit de R$ 9.000.000.000,00 (nove milhões de reais) a mais do 
que o ano que nos antecedeu o último ano de mandato que nos antecedeu, que são 
números que as vezes é difícil de uma forma rápida entender, o Valdecir com muito 
mais propriedade o secretário de finanças sabe  do que estamos falando, mais são 
números referencias, referenciais pra nós que isso ele referenda que nós fizemos 
naquele ano de 2021. O Poder Executivo aí algumas, o poder executivo transferiu 
pro legislativo naquele ano R$ 1.425.000,000 (um milhão quatrocentos e vinte e 
cinco mil reais) ressalto aqui, que com muito orgulho que a Câmara, naquele ano já 
fez uma devolução presidente, devolução que nós estamos convertendo em obra 
agora que nós vamos, no próximo sábado, vou falar daqui a pouquinho, dar uma 
palinha aqui do evento que vamos ter com o governador no próximo sábado nós 
vamos dar a ordem de serviço da nossa tão sonhada capela mortuária. Falando de 
alguns limites também que foram observados é lógico que nem todos os limites, 
vamos falar de alguns que foram considerados dentro da análise das nossas contas 
em 2021. O Poder Executivo realizou despesa com pessoal no montante R$ 16.9 
(dezesseis ponto nove milhões de reais) aproximado resultando, dessa forma, numa 
aplicação de   45,78% (quarenta e cinco virgula setenta e cinco por cento) em 
relação a receita corrente líquida apurada para o exercício cumprindo o limite de 
alerta de 48,6 % (quarenta e oito ponto seis por cento). O que é isso aqui? Nosso, 
nosso quadro, nossa despesa com o pessoal ficou dentro de 45,78 (quarenta e cinco 
ponto setenta e oito). Nós temos municípios vizinhos, bem pertinho de nós, 
extrapolando o limite legal, passando aperto, aí não está se virando nos 30 (trinta) tá 
se virando nos 54 (cinquenta e quatro) lá, então a gente está trabalhando aqui 
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dentro de 2021 trabalhando com 45% (quarenta e cinco por cento). Do ponto de 
vista fiscal -estritamente fiscal, constata-se a área Técnica que em 31/12/2021 (trinta 
e um de dezembro de dois mil e vinte e um) analisado nós possuíamos a liquidez 
para arcar com seus compromissos financeiros, cumprindo o dispositivo legal 
previsto no artigo 1º § 1º, da LRF (Lei de Responsabilidade Fiscal). Limites 
Constitucionais: Quando nós falamos da saúde é uma das principais áreas nossas, 
nós investimos em 2021 16,44% (dezesseis ponto quarenta e quatro por cento) na 
saúde, enquanto a obrigatoriedade é 15% (quinze por cento) desses índices nas 
próximas contas, nós vamos observar, vocês vão ter a oportunidade de observar que 
os índices aumentaram nos anos seguintes. Estão investindo mais na saúde do que 
a obrigação. O Índice do magistério é 70% (setenta por cento) trabalhamos com 
71,44% (setenta e um, virgula quarenta e quatro por cento) cumprindo assim com 
excelência o Índice. É o Índice para a manutenção do ensino que é 25% (vinte e 
cinco por cento) lá na educação que também é uma área importantíssima, nós 
fechamos com 26,17% (vinte e seis virgula dezessete por cento) também cumprindo 
com excelência, então falo de alguns índices pra nós sabermos que o nosso 
trabalho foi feito com responsabilidade, foi feito com, né, com muita técnica, com 
muito apreço, com muito zelo, levando em consideração as necessidades básicas, 
depois olhando aquilo que é prioridade, muitas vezes nós, né, é, na nossa vontade 
de realizar tudo aquilo que vai pintando de demanda no dia a dia, se a gente 
pudesse, se a gente tivesse orçamento suficiente, a gente seria né, é, os cidadãos 
mais, né, realizado dentro daquela função que nós propomos aqui. Né! Mais as 
vezes a gente acaba ficando, parece que, né, fia aquém daquilo que nós temos 
vontade de fazer por quê? Porque as limitações que somos impostas através, 
principalmente recursos financeiros, por mais que nós buscamos, por mais que nós 
batalhamos, por mais que nós projetamos, mais assim, a gente tem que trabalhar 
com prioridade por que não tem recurso pra fazer tudo aquilo que a gente sonha, 
tudo aquilo que a gente quer na hora que a gente gostaria de fazer, então isso se 
chama trabalhar com responsabilidade fiscal. É olhar no olho da liderança, é olhar 
no olho do cidadão e dizer essa ação nós gostaríamos de fazer infelizmente neste 
momento não tem condições de ser feito por quê?  Porque nós estamos investindo 
nessa porque é mais prioridade na saúde, nessa que é mais prioridade na 
agricultura, nessa que é mais prioridade na educação e assim suces... 
sucessivamente em todas as áreas. Então a gente tem que ter é, a coerência, a 
serenidade e a responsabilidade de olhar no olho do cidadão e dizer, comemorar 
quando a gente consegue avançar mais também dizer quando não é possível fazer 
naquele momento e porque não é possível, explicar. E aí por fim vem o Parecer do 
Tribunal de Contas é emitir é resolver emitir Parecer Prévio recomendando ao 
Legislativo a Aprovação das contas da Prefeitura Municipal de Vila Pavão, no 
exercício de 2021, sob a responsabilidade do Senhor Uelikson Boone, na forma 
prevista no artigo 80, inciso I, da Lei Complementar 621/2012. Então assim, a gente, 
é comemora, é motivo pra comemorar sim como eu disse no início da minha fala, 
momentos que em outras vezes, né, era motivo de tensão, era o momento do gestor 
está preocupado, né, e agora a gente comemora aqui porque nós sabemos que nós 
fizemos um trabalho, né, assim como em 2021, assim como também continuamos 
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fazendo a partir de 2022 (dois mil e vinte e dois) um tra... com muita 
responsabilidade, um trabalho que nos dá tranquilidade. Né! Daqui a pouco chega 
as contas de 2022 (dois mil e vinte e dois) da nossa gestão, a gente já tem, está 
acompanhando as informações dela lá no Tribunal de Contas. Né! Então assim, a 
gente tem a tranquilidade de saber que nossas contas vão chegar é feita com 
responsabilidade, as coisas feitas com responsabilidade. Né! Em algum momento, 
se aparecer qualquer tipo de questionamento nós temos, né, subsídios técnicos, 
subsídios pra tá respondendo isso aí com muita tranquilidade, transparência e acima 
de tudo, né, com responsabilidade com o cidadão. É importante ainda frisar, né, que 
a nossa conta, né, o Juvenal fez uma fala aqui, vereador Juvenal com 20 (vinte) 
anos de mandato a primeira conta que chega, que o vereador se recorda é, onde 
não teve nenhum tipo de ressalva, nem pelo Ministério Público de Conta, nem  pela 
equipe técnica do Tribunal e nem pelo, nem pelo Colegiado dos Conselheiros 
tribunal de Contas do nosso Estado então Juvenal eu também não me lembro se 
teve alguma conta em outro momento desse jeito, então assim, é motivo de, é, 
muita, não fazer promoção pessoal, não se gabar pessoalmente mais de nós 
comemorarmos como gestão que nós somos quase, com todos os servidores, 
nossas equipes gestora, com todos os servidores do executivo, nós somos quase 
500 (quinhentos) servidores. Eu sou o servidor número 01 (um). O Tuílla é o número 
02 (dois) e assim nós somos quase 500 (quinhentos) junto com a Câmara aqui 
também que eu acredito que são quase 20 (vinte) servidores aqui. Né presidente? 
Contando todos aí. Então assim é um trabalho conjunto, um trabalho que vem se 
transformando e é referência no nosso município e a gente tem orgulho de poder tá 
coordenando, né, esse grande projeto junto com cada um de vocês, que se junta 
com cada parceiro que está disposto a todo momento fazer aquilo que é o melhor 
pro município e aquilo que é o melhor para o cidadão pavoense. Frutos disso, pra 
finalizar a minha parte aqui gostaria de pedir aqui ao presidente a autorização pra 
mim falar um pouquinho dando continuidade aqui nesse trabalho que é pra fazer 
aqui uma complementação presidente, frutos disso vamos ter agora sábado é a 
visita do nosso governador Renato Casa Grande aqui no município desde já convido 
a todos pras 8h (oito horas) da manhã nós estarmos recebendo o governador ali no, 
deve pousar ali no campo de futebol, o nosso Estádio Orlando Ferrari  e dali nós 
vamos fazer algumas visitas, vamos fazer algumas inaugurações, então nós vamos 
estar inaugurando a CRAS – Centro de Referência de Assistência Social, uma obra 
linda que está prontinha, é pra nós atendermos melhor o cidadão que ali procura o 
serviço da assistência básica da saúde na, desculpas, na assistência social. É 
vamos estar inaugurando  o campo bom de bola que é próximo ali também no Bairro 
Nova Munique, vamos estar visitando algumas obras, as obras de pavimentação do 
Bairro Nova Munique que estão bem adiantados, próximos aqui a Igrejona também. 
É vamos estar visitando lá o Centro de Referência – centro de Convivência da 
Terceira Idade, e também a obra, vamos dar ordem de serviço oficial, amis a obra já 
está iniciando, a reforma do nosso Ginásio, então nesse dia nós vamos dar ordem 
de serviço de muitas obras, entre elas, é a Escola de Praça Rica que é uma obra de 
2.000.000,00 (dois Milhões de reais) quase 2.400.000,00(dois e quatrocentos mil 
reais), o cemitério municipal que é uma demanda fortíssima nossa, o novo cemitério 
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municipal vamos dar ordem de serviço. Vamos dar ordem de serviço também da 
capela mortuária tão sonhada obra da capela mortuária que assim, uma obra de 
grande importância. Né! Pro pavoense, grande importância para as famílias   
pavoense, né, que quando a gente observa muito vezes, né, famílias passando aí 
por situações de dificuldades na hora de fazer os seus velórios, seus atos fúnebres. 
É vamos dar ordem de serviço também de recapeamento asfáltico em mais, várias 
ruas da nossa cidade, recapeamento asfáltico nós fizemos em boa parte da cidade e 
que traz uma higiene, traz uma condição de manter limpa a cidade, que dá uma 
organizada na cidade pra o comercio ter uma rua mais limpa, o comércio ter uma rua  
mais acessível é, e também várias é, várias, vários convênios, né, que vamos estar 
assinando ali no sábado, então fruto de uma gestão séria que é o que nós estamos 
discutindo aqui referente ao ano de 2021 (dois mil e vinte um). Né! E o trabalho que 
nós fizemos desde lá pra cá, né, aí vai ter 2022 (dois mil e vinte dois), 2023 (dois mil 
e vinte e três) e agora já estamos em 2024 (dois mil e vinte e quatro) fruto desse 
trabalho sério é a gente vê que as obras estão sendo feitas, que os projetos estão 
sendo executados, que, né, nós temos 04 (quatro) patrol rodando o município 
refazendo carreador, atendendo produtor rural pra fazer carreador onde até o dia 20 
(vinte), né, pro final do mês de maio o máximo nós queremos estar com 100% (cem 
por cento) das propriedades, é com os carreadores feitos, com os carreadores 
recuperados pro pessoal, pro produtor rural conseguir tirar a sua safra, é e tantos 
outros serviços, né, equipamentos que vão estar a disposição do produtor rural, pra 
preparar a terra, gradear, pra subsolar, caminhões né, muitos equipamentos, vão 
fazer mais uma entrega, né, a 3º (terceira) entrega de equipamentos que nós vamos 
fazer para as associações de produtores rurais, vamos fazer várias entregas no 
sábado também são, salve engano são 06 ou 07 (seis, sete) associações que vão 
estar ali recebendo mais caminhões, tratores, implementos, maquinários, secadores 
de café, enfim, esse é o trabalho que nos deixa, esse é o fruto do nosso trabalho. É 
o que nos deixa alegres, nos deixam satisfeitos, nos dá gás, nos dá condições, tá, 
de renovar as nossas energias, né, a gente todo dia, eu pelo menos, de manhã ao 
levantar a gente agradece a Deus, né, pela noite de descanso e pede pelo dia que 
nós estamos começando. Então assim, é nesse momento é que a gente ganha 
forças para poder a cada dia pra chegar com uma nova missão no nosso setor de 
trabalho, né. Uma nova missão como por exemplo hoje acabei de falar com o 
deputado Gilson Daniel agora pouco, acabei de falar com assessoria do deputado 
José Esmeraldo. Ontem falei com várias assessoras de deputados ontem, porque 
como governador vais estar vindo aqui sábado nós temos algumas, alguns projetos, 
alguns convênios é pendentes de algumas questões nas secretarias de Estado e aí 
a gente está falando com um, com outro pra ir acabando de ajustar essas 
pendências pra que sejam no maior volume possível, é, assinados aqui e ajustados 
aqui no sábado de manhã, então essa missão que nos é dada é uma missão 
pesada, é uma missão, né, árdua na maioria das vezes mais assim, nós temos que 
fazer ela com prazer, faço ela todos os dias com prazer, com gosto, com boa 
vontade mesmo os dias que a gente está mais é cansado, mesmo os dias que a 
gente está mais atarefado, as vezes com problemas, né, familiares, enfim, mais a 
gente se ergue a cada dia pra fazer esse trabalho gostoso, esse trabalho, né, que 
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nos deixa satisfeito quando a  gente começa colher os frutos e os frutos não são pra 
nós, os frutos são pra mais de 9.000h (nove mil habitantes) do nosso município, né, 
e é isso que é a nossa missão e é isso que nós temos que continuar fazendo, então 
fecho a minha fala com agradecimento mais uma vez, especial em nome do 
Presidente João Trancoso é que coordena muito bem o trabalho no legislativo junto 
com todos os 08 (oito) vereadores, os 08 (oito) colegas, tá, que graças a Deus, né, 
não precisei nem de fazer nenhum tipo de conversa por menos que seja, 
individualizada ou conjunta com os colegas pra conversar nada sobre as minhas 
contas de 2021 (dois mil e vinte e um), então assim, isso é prazeroso, isso é fruto de 
uma relação que a gente tem acima de tudo, uma relação respeitosa e de trabalho 
em prol do município, então isso é uma virtude é da Câmara de Vereadores que nós 
temos hoje, então assim, parabenizar pelo trabalho que vocês enquanto Câmara de 
Vereadores vem fazendo a frente do município. Muito gostoso quando nós é, a 03 
(três) anos e mais de 03 (três) meses de gestão, dessa gestão poder falar que nós 
nunca ouvimos uma discursão acalorada numa sessão aqui, discussão que em 
outras vezes, uma discursão acalorada ela até é bacana se acontecer, aceitável 
dentro dos limites mais em outras vezes nós vimos é, assim, com todo respeito é 
situação de baixaria, situações que, né, de migra a imagem de nós enquanto 
político, então tem quase (três) anos e ½ (meio) que essa Câmara tem um trabalho 
muito bacana, um trabalho de respeito diante do cidadão pavoense e esse deve ser 
o nosso, né, nosso alvo, dever a nossa premissa principal e a nossa obrigação 
enquanto político, né, transparência na gestão, responsabilidade fiscal, saber falar 
sim e saber falar não a hora que é preciso, né, ter respeito com quem nós estamos 
atendendo, com o cidadão que procura pelo serviço público, ter dinamismo na 
nossa, né, na forma de gerir a coisa pública, ter dinamismo na forma de nós 
construirmos os projetos, tocarmos a gestão, né, e acima de tudo assim a gente ter a 
nossa responsabilidade de enquanto representante do povo. Muito obrigado. 
Aplauso do Plenário. Pronunciou o Senhor Presidente: Bem gente, neste momento 
coloco em votação o projeto. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se 
levante. Projeto aprovado por 09 (nove) votos a 00 (zero) votos. Pronunciou o 
Senhor Presidente: Parabéns prefeito, né, suas contas estão, né, aprovadas, tá 
neste momento por unanimidade tá vendo, que bom. Aplausos. Bem neste momento 
partimos para o encerramento dessa Sessão, foi um pouquinho demorada, né, mais, 
vale, valeu a pena, é mais, aqui estendemos aí os agradecimentos a todos, a todos 
que estão nos assistindo através das redes sociais e muito obrigado a todos e 
aguardo aqui alguns minutos nós teremos a Sessão Ordinária. Como não temos 
mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão 
Extraordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini 
Moreira lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – 
ES, 16 (dezesseis) dias do mês de abril do ano de 2024. 
 
 
 
  

         João Trancoso                                     Neusdete Rossini Moreira 
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